



总理见证首家互联网银行第一笔贷款 李克强寄望互联网金融银行倒逼金融改革



昨日下午,李克强在深圳前海微众银行(下称微众银行)敲下电脑回车键,卡车司机徐军就拿到了3.5万元贷款。这是微众银行作为国内首家开业的互联网民营银行完成的第一笔放贷业务。该银行既无营业网点,也无营业柜台,更无需财产担保,而是通过人脸识别技术和大数据信用评级发放贷

款。1月4日,国务院总理李克强视察深圳,到访前海微众银行,银监会主席尚福林陪同参观。据消息人士透露,李克强总理现场表示“给你们一个便利的环境,温暖的春天”,并称希望互联网金融银行用自己的方式来倒逼传统金融机构的改革,同时与传统金融机构一起融为一体,互相合作。

据了解,由互联网巨头腾讯

作为第一大股东的深圳前海微众银行股份有限公司官网于去年12月28日正式上线,由此,国内首家民营银行步入落地阶段。该银行是在去年7月首批获得银监会批复成立的3家民营银行之一,是国内第一家互联网银行。

昨日下午,李克强在微众银行视察时发表讲话:“微众银行是第一家互联网金融的银行。我希望你们在普惠金融方面不仅自己能够杀出一条路子,为其他的企业提供经验;也期待你们自己的方式,来倒逼我们传统金融机构;同时你们也与传统金融机构一起,融为一体,互相合作。就像你们讲的,以同业合作为依托,这依托就大了,普惠普罗大众。”此外李克强还表示:“政府要创造条件,给你们一个便利的条件,温暖的春天,但这个抗冻的精神还是要有的,你们是第一个吃螃蟹的。”

此前,银监会于2014年12月12日傍晚宣布,深圳前海微众银行各项开业准备工作已就绪,由深圳银监局批复开业。微众银行注册资本金30亿元,经营范围包括吸收公众、主要是个人及小微企业存款;主要针对个人及小微企业发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算以及票据、债券、外汇、银行卡等业务。

业务模式上,微众银行定位于“个存小贷”,服务个人消费者和小微企业客户。据该行人士介绍,微众银行的最大股东腾讯掌握大量客户,该行将利用这种优势,向个人客户销售零售产品。微众银行将打造“大平台”的概念,加强与银行的合作,做轻资产业务。网点运营上,微众银行不完全没有物理网点,但比较少量,且会更注重移动互联网。

综合财新网、凤凰网

我省6个项目入选 2014年度“质量之光” “铁棍山药”荣评地标产品称号 市质监局被授予“优秀组织奖”

近日,由国家质检总局中国质检报社主办的“质量之光”2014年度颁奖典礼,在北京人民大会堂隆重举行。我省有6个项目通过网络和微信投票胜出。

“质量之光”年度颁奖典礼是中国质检报社发起创办的一项群众质量活动,已连续举办三届,今年的主题是“汇聚质量民意,成就你我记忆”。我省共有6个单位和个人胜出,这6个人选项目分别是:中铁工程装备集团有限公司获得“质量标杆企业示范”,正星科技有限公司获得“年度魅力品牌”,郑州华润燃气股份有限公司获得“质量管理创新示范”,河南省锅炉压力容器安全检测研究院副总工程师许永平获得“年度质量人物”,焦作铁棍山药获得“年度地标产品”,新乡市质监局局长梁万魁获得“地方质监理论创新示范”。另外,郑州市质监局被授予“2014质量之光”“优秀组织奖”。

据了解,此次铁棍山药荣获“质量之光”年度地标产品称号,将对以铁棍山药为龙头的“四大怀药”产业的发展、市场开发都具有重要意义。目前,焦作市共有“四大怀药”种植基地22.4万亩,怀药产量达37.3万吨,怀药种植总收入达到10.3亿元,全市怀药加工企业已发展到109家,全市怀药产品已达到280种,全市中药及怀药企业工业总产值已达36.3亿元。郑州晚报记者 李丽君

1月份郑州市区建设用地投放大开闸 3692.35亩地块 将挂牌出让

继去年12月份6块建设用地挂牌出让后,进入2015年,郑州市区建设用地出让大开闸,计划挂牌出让32块、面积合计3692.35亩各类建设用地。 郑州晚报记者 胡审兵

去年12月份6块建设用地均起始价成交

2014年12月份,郑州市区累计出让各类建设用地6块,面积合计386.47亩。其中,2块地为商服用地,面积合计124.63亩;4块地为普通商住用地,面积合计261.84亩,均为二七区郭家咀铁三官庙合村并城用地,根据规划,这4块地上需要配建

3888.24平方米的公租房,并且需要在项目一期进行建设,按照套型建筑面积60平方米测算,则至少需要配建公租房898套。

不过,从成交情况来看,尽管当月土地投放量少,但均均以起始价成交,都没有出现竞价的情形。

今年1月份市区拟出让32块各类建设用地

进入2015年,郑州市区建设用地挂牌出让再次大幅开闸。根据市国土资源局公布的土地出让计划,1月份市区拟挂牌出让32块各类建设用地,面积合计3692.35亩。其中,仓储用地11块,面积874.75亩;工业用地6块,面积1978.24亩;商务金融用地5块,面积165.74亩;普通商住用地6块,面积491.92亩;批零用地3块,面积145.99亩;医药慈善用地1块,面积35.71亩。

从挂牌公告来看,6块建设用地均需要配建公租房,累计需要配建公租房面积105932平方米,按照每套面积不超过60平方米测算,需要配建公租房至少1765套。

根据规划,这几块住宅用地的开工时间均为取得建筑工程施工许可证30日之内动工,且动

工期限自国有建设用地使用权出让合同签订之日起不超过1年;竣工时间均为取得建筑工程施工许可证起2年半内。

东吴转债触发了基金合同 1.4元的不定期折算条款

股债双牛,这是对2014年市场最为贴切的概括,而债市领域表现最为抢眼的莫过于可转债基金,东吴可转债指数分级基金也因此成为一匹“黑马”。据东吴基金最新公告披露,成立仅7个月的东吴转债净值已达1.404元,触发了基金合同1.4元的不定期折算条款,于12月30日为基准日正式办理不定期折算业务。据Wind数据统计,截至12月29日,自今年5月9日成立以来,东吴转债已经斩获约43%的总回报,同期东吴转债B回报约为134%。

非银火热而投资渠道稀缺 易方达非银ETF联接基金全国发售

券商保险板块是今年最火热的投资主题之一,但目前可供投资者选择的行业基金并不多。好消息是,目前市场上唯一的非银ETF将有联接基金可买了。易方达非银ETF联接基金正在全国发行,为投资者提供在银行就可买到的“大众版”券商保险板块投资工具。

据了解,易方达非银ETF联接基金将不低于90%的资产投资于非银ETF,该ETF所跟踪的沪深300非银指数是目前市场上稀缺性突出的券商、保险权重分布较为均衡的指数。

上投摩根稳进回报 1月5日新年开运抢“头车”

辞旧迎新之际,A股估值仍处低位,市场多预期增量资金支撑牛市延续,2015年A股或保持震荡向上格局。在此背景下,投资者与其观望等待,不如先行入市,提前“上车”布局。据悉,上投摩根稳进回报混合基金将于2015年1月5日起正式发行,5000元起购,抢得新年开运“头车”,有望帮助投资者在牛市中“坐稳”收益。届时,投资者可通过交通银行等代销机构、上投摩根直销中心及上投摩根官方网站认购。



分析:大量房源上市,房价上涨将放缓

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15004期

排列三 142 排列五 14282

体彩“七星彩”第15002期

6157030

福彩“双色球”第15002期

07 15 16 25 28 32+05

福彩3D第15004期

937

福彩“22选5”第15004期

07 08 10 17 22